

MUNICIPIOS

Ayuntamiento de Sagunto

2024/07203 Anuncio del Ayuntamiento de Sagunto sobre la corrección de errores al anuncio 2024/06596 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia del día 22/05/2024 sobre la convocatoria de subvenciones destinadas a la promoción y participación de ferias comerciales 2024. Línea 2. Identificador BDNS: 760567.

ANUNCIO

De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica el extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones: <https://www.infosubvenciones.es/bdnstrans/GE/es/convocatoria/760567>.

Advertido un error en el Extracto de la convocatoria del anuncio del Ayuntamiento de Sagunto, publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia, de fecha 22 de mayo de 2024 n.º 98, se procede a efectuar la oportuna corrección:

En el apartado quinto, plazo de presentación de solicitudes:

Donde dice: "Veinte días naturales a partir del día siguiente al de la publicación de este extracto en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia (BOPV)."

Debe decir: "Veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de este extracto en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia (BOPV)."

Sagunto, a 22 de mayo de 2024. —El secretario general, Emilio Olmos Gimeno.

